

人民政协报



2023年7月1日 星期六

农历癸卯年五月十四 第9551期 今日8版



CPPCC DAILY

中国人民政治协商会议全国委员会主管主办 国内统一连续出版物号CN11-0033 代号1-2 人民政协网: http://www.rmzxb.com.cn

中共中央政治局召开会议

审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《关于支持高标准高质量建设雄安新区若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，设立雄安新区，是以习近平同志为核心的党中央为疏解北京非首都功能、深入推进京津冀协同发展作出的一项重大决策部署，是千年大计、国家大事。当前，雄安新区工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举，制定出台一揽子支持政策，对于统筹推进雄安新区承接北京非首都功能疏解与大规模建设发展，高标准高质量建设雄安新区，具有重要意义。

会议强调，要结合雄安新区现阶段

的实际需要，紧紧围绕疏解人员利益关切，有针对性地采取支持措施。要坚持稳步有序、量力而行，持续推进标志性疏解项目在雄安新区落地建设，积极探索和遵循城市建设发展规律，强化集约、绿色低碳，合理把握建设规模和节奏，创造“雄安质量”。要坚持探索创新、先行先试，处理好当前和长远、政府和市场的关系，有针对性地推动相关领域改革创新举措在雄安新区落地实施，优化营商环境，加强科技创新，发展高端高新产业，不断增强雄安新区自身建设发展能力。要聚焦城市治理架构、公共服务制度等，加强雄安新区未来城市建设运营管理体系的前瞻设计，积极探索具有中国特色的现代化城市治

理新模式。

会议要求，要把党的领导贯穿高标准高质量建设雄安新区全过程、各环节、各环节，加强雄安新区各级党组织和领导班子建设，坚持正确选人用人导向，建设一支政治过硬、改革意识强、能力水平高、敢闯敢干、清正廉洁的高素质专业化干部队伍。河北省要切实履行主体责任，雄安新区要履行属地责任，有关地方要积极主动支持，中央和国家机关有关部门要主动指导服务，同向发力、形成合力，创造性地贯彻落实，阶段性进行总结评估，确保各项政策落地见效，推动雄安新区建设发展不断取得新进展、迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 努力成长为对党和人民忠诚可靠、 堪当时代重任的栋梁之才

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》。

文章强调，年轻干部健康成长关系党和人民事业后继有人。要锤炼对党忠诚的政治品格，树立不负人民的家国情怀，追求高尚纯粹的思想境界，练就堪当重任的过硬本领，为党和人民事业拼搏奉献，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

文章指出，要筑牢理想信念根基。理想信念是立党兴党之基，也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班，最重要的是要接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高

远，不忘初心使命，把人生理想融入党和人民事业之中，把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福，才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念，必先知之而后信之，信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事，要常修常炼、常悟常进，无论顺境逆境都坚贞不渝，经得起大浪淘沙的考验。

(下转2版)

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议

新华社北京6月30日电 外交部发言人华春莹30日宣布 4日在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议并发表重要讲话。

经中央军委批准

新编修的《军委主席负责制学习读本》印发全军

新华社北京6月30日电 为深化军委主席负责制贯彻落实，持续推动军委主席负责制学习教育走深走实，经中央军委批准，军委政治工作

部组织编修《军委主席负责制学习读本》(以下简称《学习读本》)，区分中校以上军官使用和基层官兵使用两个版本，日前正式出版发行。

《学习读本》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平强军思想，(下转2版)

汇聚强国建设民族复兴的磅礴伟力

——热烈庆祝中国共产党成立一百零二周年

(新华社北京6月30日电 人民日报7月1日社论 详见人民政协网)

全国政协机关举行升国旗仪式和主题党日

王东峰出席并讲话



6月30日，全国政协机关在全国政协礼堂(中共八大会址)前举行升国旗仪式，庆祝中国共产党成立102周年。本报记者 贾宁 摄

本报讯(记者 吕巍)为庆祝中国共产党成立102周年，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，强化党的创新理论武装，激励广大党员干部在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴的新征程上奋勇前进，6月30日上午，全国政协机关举行升国旗仪式和主题党日活动。全国政协副秘书长、机关党组书记王东峰出席并讲话。

仪式在中共八大会址——全国政协礼堂前举行，150多名机关党员整装列队，神情庄重，伴随着国旗升起齐唱国歌，以简短的仪式表达深厚的爱党爱国情怀和奋进新征程、共谱新篇章的激情。

8时30分，全国政协机关升国旗

(下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 贯彻落实党的二十大精神·政协奋进新征程

思想引领、实干为要 把工作做到群众心坎上

天津市政协学习贯彻党的二十大精神
把工作做到群众心坎上

蓝图已绘就，扬帆正当时。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。党的二十大报告擘画了新时代中国特色社会主义的宏伟蓝图，发出了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的动员令。新时代赋予人民政协新使命，新征程召唤政协组织要有新作为。

立足新时代新征程新使命，十五届天津市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，中央政协工作会议会议精神，坚持党的领导，着力提高政治能力，确保履职正确方向，聚焦天津全面建设社会主义现代化大都市目标，深化问题研究，提升议政建言质量，以学正风、以学促干，干字当头，实字托底，加强思想政治引领，以改革创新精神推进政协履职能力提升，以更多履职实践成果推动习近平新时代中国特色社会主义思想在津落地生根、开花结果。

凝心铸魂 强基固本 学深悟透 习近平新时代中国特色社会主义思想

今年是全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要一年，也是十五届天津市政协履职的起步之年。新征程上，人民政协使命光荣、责任重大，必须首先凝心铸魂，筑牢根本。

市政协把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为正确履行职能、充分发挥作用的前提和基础。召开党组会议、主席会议、常委会会议传达学习全国“两会”精神，研究部署政协围绕中心、服务大局工作，要求全市各级政协组织、政协委员、机关干部把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。4月17日，市政协召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会，对市政协开展主题教育作部署，为政协事业创新发展提供强有力的政治引领和政治保障。会议强调，要全面落实主题教育根本任务和工作部署，认真抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制

(下转2版)

地方政协工作典型经验做法·天津篇 (详见4版)



近日，为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，把学习成果切实转化为推动高质量发展的工作实效，天津市政协组织委员深入北辰区调研制造业发展情况。